



2024年3月22日

各位

会 社 名 ウルトラファブリックス・ホールディングス株式会社 代表 者名 代表取締役社長 吉村 昇 コード番号 4235 (東証スタンダード) 問合 せ 先 管理部長 河辺 尊 電話番号 042-644-6515

ストックオプション(新株予約権)の発行内容確定に関するお知らせ

2024年2月14日開催の当社取締役会にて、当社取締役(監査等委員である取締役を除く。)および 従業員ならびに当社子会社の役員に対してストックオプションとして発行する新株予約権の募集事項 を決定し、当該新株予約権を引き受ける者の募集をすること等につき決議をいたしましたが、未定と なっておりました項目について確定しましたのでお知らせいたします。

記

- (1) 新株予約権の総数
 - 4,610個
- (2) 新株予約権の目的となる株主の種類および数当社普通株式 461,000株
- (3) 新株予約権の行使に際して出資される財産の価額 1株当たり 1,329円
- (4) 新株予約権の行使により発行する株式の発行価額の総額 612,669,000円
- (5) 新株予約権の割当対象者および割当個数

割当対象者	人数	割当個数
当社取締役(監査等委員である取締役を除く。)	6 名	2,728 個
当社従業員	10 名	826 個
当社子会社の役員	15 名	1,056 個

(参考)

定時株主総会付議のための取締役会2023年2月24日定時株主総会の決議日2023年3月28日